
Студијски програм: Дефектологија 

Назив предмета: СТРУЧНА ПРАКСА 2  

Статус предмета: Обавезни предмет модула – Моторичке сметње и поремећаји 

Број ЕСПБ: 6 

Услов: нема услова 

Циљ предмета 

 Циљ стручне праксе је да се студенти оструче за рад у области едукације и рехабилитације особа са 

моторичким сметњама и поремећајима. 

Исход предмета  

Непосредна  примена теоријских и практичних  знања и вештина, оспособљавање студената за 

непосредан рад са особама са моторичким поремећајима у области едукације, третмана и професионалне 

рехабилитације.  

Садржај предмета 

Студенти бораве на одељењима установа (заводи, институти, клинике, болнице и школе) које су 

специјализоване за процену, хабилитацију, рехабилитацију и едукацију особа са моторичким сметњама 

и поремећајима. Упознају се са методама и техникама које се користе за процену степена и врсте сметњи 

и поремећаја, као и са методама и техникама професионалне рехабилитације деце и одраслих особа.  

Упознају се са свим фазама у процесу мултидисциплинарног приступа ометености, од анамнезе и 

тимског закључка до предлога за пробу и одређивање помагала, планирања хабилитације, 

рехабилитације и образовања. Упознају се специфичностима израде плана и програма ре/хабилитације у 

зависности од врсте и степена моторичког поремећаја/сметње, узраста (старости) детета/одраслих особа 

и општих способности. Упознају се и активно учествују у креирању подршке у оквиру Индивидуалног 

образовног плана за ученике са моторичким поремећајима, Индивидуалног транзиционог плана, као и у 

креирању различитих методских приступа у оквиру наставе вештина. Учествују у тимском раду и стичу 

вештине које су неопходне за самосталан стручни рад са децом и одраслим особама која се суочавају са 

тешкоћама проузрокованим моторичким сметњама и поремећајима. 

Литература  

Број часова активне наставе Теоријска настава:  Практична настава:  

Методе извођења наставе 

Демонстрација, рад уз надзор ментора, самостални рад.  

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

писани извештај о обављеној 

стручној пракси 
50 

усмена презентација извештаја о 

обављеној стручној пракси 
50 

 


